

## TISKOVÉ OPRAVY

**Oprava směrnice Komise 2007/72/ES ze dne 13. prosince 2007, kterou se mění směrnice Rady 66/401/EHS, pokud jde o zahrnutí druhu *Galega orientalis* Lam.**

(Úřední věstník Evropské unie L 329 ze dne 14. prosince 2007)

Strana 38, příloha, bod 1 písm. a), sloupec 14:

místo: „10 (e)“,

má být: „10 (n)“;

Strana 39, příloha, bod 1 písm. b), sloupec 7:

místo: „(e)“,

má být: „0 (e)“.

---